

济宁市召开企业负责人座谈会 企业做大做强,更要坚持创新

本报济宁1月5日讯(记者 胡祥东) 1月4日,济宁市召开企业负责人座谈会,济宁市委书记马平昌指出企业要始终志存高远,努力把企业做大做强,并要坚持创新引领,不断提升企业核心竞争力。

马平昌在讲话中对过去一年济宁市企业取得的优异成绩表示祝贺,对企业家们为全市经济发

展作出的突出贡献表示感谢,同时还对今年企业发展的机遇进行分析。

马平昌提出,企业家们要始终志存高远,努力把企业做大做强。每一位企业家都要树立争创一流的雄心壮志,不断给自己设定更高的目标追求,坚持抓投入上项目,抓开放促合作,在开放合作中转换机制、激

发活力,促进企业加快做大做强。

此外,企业家还要坚持创新引领,不断提升企业核心竞争力。在技术创新上,关键是掌握核心技术,一个企业,只有掌握了核心技术,才能有强大的核心竞争力。同时还要强化管理创新,不断深化内部改革、创新体制机制,积极推行现代管理手段和模式,千方百计向管理要效益、

要竞争力。

同时,企业家要勇于担当责任,更多地回馈奉献社会。继续发扬优良传统,抓好劳动关系和谐企业建设,尽最大努力增加职工群众收入,改善职工群众的生产生活条件,充分调动广大职工群众创新创业的积极性主动性,形成推动企业跨越发展的强大合力。

济宁市召开经信工作会议,10个行业升级版计划启动

放大惠普效应,打造产业基地

本报济宁1月5日讯(记者 胡祥东) 1月3日,记者在济宁市经济和信息化工作会议上获悉,济宁将落实10个行业升级版行动计划,并出台信息产业发展规划,放大惠普效应。

据介绍,济宁市将落实10个行业升级版行动计划,传统产业重点以工程机械、汽车及

零部件等为主攻方向,将研究制定产业链提升方案,推动产业链向价值链两端延伸,引导企业生产更多的高技术含量终端制成品。新兴产业将围绕太阳能光伏、LED新光源等相对成熟的产业链条,通过完善产业链条、强化政策引导、加快产业集聚,实现快速膨胀。

今年,济宁市还将重点以

两化融合为突破,带动信息化水平全面提升。实施51330工程,推进“拉长增厚信息产业链条,扩大信息消费新应用,推动电子商务集群发展,提升信息基础设施支撑能力,营造良好机制和发展环境”5大任务,加快建设30个重点项目。同时,出台信息产业发展规划,放大惠普效应,加快引进国内外产业链配套企业入驻基地,打造山东省和华北软件人才资源中心和信息产业基地。

此外,济宁市还将进一步加强节能预警调控,建立过剩产能预警监督机制,完善节能评估审查制度,积极化解产能过剩矛盾。年内实施90户企业落后产能淘汰计划,年可节约标准煤53.8万吨。

市民进警营

4日上午,济宁市公安局举办110警营开放活动,邀请微博济宁大V用户、论坛资深网友和媒体朋友共30多名,走进济宁市公安局,零距离接触公安生活。市民先后参观了济宁市公安局指挥中心,观看了天网操作演示,并实地观看了消防与特警的先进装备,还走近了“雷霆”突击队,观看实战表演。

本报记者 路帅 通讯员 英芯汪 摄影报道



严查“两会”、春节公款走访

济宁市纪委增加暗访频次,发现违纪将点名曝光

本报济宁1月5日讯(记者 晋森) “两会”和春节临近,济宁市纪委、市监察局增加暗访频次,对利用公款走访、送礼、宴请以及用公款购买贺年卡、烟花等违纪问题进行监察,一旦发现违纪问题将点名曝光,欢迎市民拨打12388举报。

据了解,为进一步加强济

宁市“两会”和春节期间党风廉政建设,“两会”和春节期间,济宁市纪委将持续开展一系列监督检查活动,重点针对用公款相互走访、送礼、宴请;用公款旅游和参与高消费娱乐健身活动;用公款购买赠送贺年卡及烟花爆竹、烟酒、花卉、食品等年货节礼;以各种名义年终突

击花钱和滥发津贴、补贴、奖金、实物,公车私用等问题。

“两会”和春节期间,纪委工作人员将增加暗访频次;坚持明察和暗访相结合,加大监督检查力度。除了暗访之外,欢迎市民拨打12388投诉举报,该热线电话将24小时值班。并在市直部门单位办公区、宿舍区

设立“廉政监督岗”,随时受理各类投诉举报。

对明察暗访发现和群众投诉举报的问题,快查快办,第一时间点名曝光,从重从严追究当事人的责任。对问题严重的,还将追究党组织的主体责任和纪委(纪检组)的监督责任。

快速公交专用道 10日起开始抓拍

本报济宁1月5日讯(记者 张林 通讯员 刘存东 刘健) 1月10日起,快速公交专用道沿线新增的59处电子监控设备将开始启用,对违法占用公交专用道的车辆进行抓拍。

为进一步加强济宁汽车北站至高铁曲阜东站快速公交专用道的交通安全管理工作,济宁市交警支队在快速公交专用道上建设的59处监控系统,将于今年1月10日正式启用,对违反《济宁市公安局关于规范快速公交专用道管理的通告》的社会车辆进行自动抓拍,并根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国道路交通事故处理办法》等道路交通安全管理法律法规的规定,处以100元罚款。

倡医德 拒红包



不准收受回扣、不准收受“红包”……近日,济宁市第二人民医院专门召开会议,要求医院医务人员严格遵守“九不准”,严格规范医药购销、办医行医行为,医院与中层干部、普通职工签订责任书,自觉接受监督。图为医院科室挂出的“拒收红包”公示牌。

本报记者 李岩松 通讯员 朱国涛 摄